

О социальной защите прав инвалидов



22 июля в Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района в рамках Консультационного пункта Центра социально-правовой поддержки и просвещения граждан ЧРО ООО «Ассоциация юристов России» состоялся «круглый стол» на тему «Социальная защита прав инвалидов».

На мероприятие были приглашены члены Ибресинской группы Вурнарской организации «Всероссийского общества слепых», жители поселка Ибреси. В работе круглого стола приняли участие помощник прокурора Прокуратуры Ибресинского района Макеев Павел Иванович, начальник отдела социальной защиты населения Ибресинского района КУ «Центр предоставления мер социальной поддержки» Минтруда Чувашии Июдина Римма Григорьевна, главный специалист-уполномоченный Ибресинского представительства Фонда социального страхования Тихонова Ольга Германовна.

В своем выступлении Павел Макеев рассказал о проблеме соблюдения прав лиц с ограниченными возможностями, которая остается актуальной. По-прежнему имеют место факты несоблюдения требований законодательства собственниками объектов инженерной, транспортной и социальной инфраструктур в части обеспечения доступности к ним лиц с ограниченными возможностями. Сообщил о мерах, принимаемых для устранения нарушений местными организациями и предприятиями. В ходе обсуждения полученной информации, присутствующие рассказывали о «болевых точках» жизнеобеспечения граждан с инвалидностью: взносы на капитальный ремонт, недоступность некоторых государственных (и не только) учреждений для людей с ограниченными возможностями.

Римма Июдина подробно ответила на вопросы, касающиеся выплат за коммунальные услуги, разъяснила, какие льготы предоставляются инвалидам разных групп. О новых правилах предоставления путевок на санаторно-курортное лечение рассказала Ольга Тихонова.

Конструктивный диалог участников «круглого стола» доказал необходимость такой формы взаимодействия населения и представителей государственных структур и большие возможности широкого обсуждения при решении проблем людей с инвалидностью.